
Auktion
den 21 november 2009

Tid: 16.00

Plats: Kungl. Myntkabinettet
Slottsbacken 6, Stockholm

Visning: 21 november kl. 12.00-15.00
i

Lovisa Ulrikas bibliotek

Föremålen kommer från Sven Svenssons samling

Svenska Numismatiska Föreningens auktion 158



Auktionsvillkor

  1. Endast medlemmar i Svenska Numismatiska Föreningen, nedan kallad SNF, eller i annan till Nordisk Numismatisk 
      Union ansluten förening äger rätt att närvara och lämna bud.

  2. Medlemmar i till SNF anslutna klubbar och föreningar ska gemensamt lämna bud i sin klubbs/förenings namn.

  3. Katalogens uppgifter har utformats med största möjliga omsorg med reservation för smärre misstag eller fel som 
      kan ha uppstått vid katalogens redigering. Korrigeringar kan komma att meddelas vid auktionstillfället.

      är avbildade i katalogen, accepteras normalt inte reklamationer från vid auktionen närvarande personer.
      Reklamationer från icke närvarande budgivare ska vara SNF tillhanda senast 14 dagar efter mottagandet. 
      Reklamationer får inte beläggas med lösen.

  5. Auktionsledningen avgör eventuella tvistefrågor i samband med auktionen och har rätt att slå samman, dela,
      utesluta och ändra ordningsföljden mellan objekten om så visar sig lämpligt.

  6. Budgivare är alltid själv ansvarig för avgivet bud även om detta sker på en annan persons uppdrag.

  7. Auktionsledningen avgör eventuella tvister rörande budgivningen och har också rätt att om den så bedömer
      lämpligt ta upp tidigare nummer till förnyat utrop.

  8. Auktionsledningen bestämmer lägsta bud och hur buden ska höjas.

  9. Inropsavgift på 10% på klubbslagets pris tillkommer och erläggs av köparen.

10. Inköpta objekt ska avhämtas omedelbart efter auktionen mot erläggande av full betalning.

11. Anbud från icke närvarande anbudsgivare bevakas av auktionsledningen kostnadsfritt och med största omsorg. Om
      två skriftliga anbud är lika äger det först inkomna företräde. Sista dag för anbud är den 17 november 2009.

12. Ej närvarande budgivares inköpta objekt översänds mot postförskott. För varje försändelse tas en avgift om 100

13. Äganderätten till objekten övergår till köparen först när full betalning är SNF tillhanda.

14. Tvister som kan uppkomma i samband med denna auktion ska hänskjutas till Stockholms tingsrätt, vilken ska 
      tillämpa svensk lagstiftning.

15. Angivna priser i katalogen är att betrakta som uppskattningspriser. Objekten kan säljas såväl över som under dessa
      priser.

                                                                        Foto: Gabriel Hildebrand



MYNT

GUSTAV VASA (1523-1560)

1. VÄSTERÅS. Örtug 1530. SM 23. App 70. 1,84 g. SS 844.        1/1+   800

2. VÄSTERÅS. Örtug 1530. SM 23. App 85. 1,49 g. SS 850.    1   500

3. VÄSTERÅS. Fyrk 1529. SM 29b. App 126. 1,03 g. SS 870.     1/1+   800

4. STOCKHOLM. Örtug u. å. (1524-1527). SM 57. App 347. 0,94 g. SS 970.    1/1+   500

5. STOCKHOLM. Örtug u. å. (1524-1527). SM 57. App 334. 0,96 g. SS 963.   1   300

6. STOCKHOLM. Örtug u. å. (1532-1533). SM 69. App 322. 1,27 g. XR. SS 939.  1?/1 2000

7. STOCKHOLM. Fyrk 1528. SM 79. App 372. 0,97 g. R. SS 978.     1   500
    Svagpräglad. 

8. STOCKHOLM. Fyrk 1529. SM 84. App 386. 0,84 g. SS 989.     1/1+   500
    Årtal “29”.  



  

  9. STOCKHOLM. Mark 1556. SM 116. App 1037. 11,84 g. R. SS 1155.    1/1+ 2000 

        
10. STOCKHOLM. ½ mark 1557. SM 128. App 1065. 5,71 g. R. SS 1165.    1/1+ 3000

      

11. VÄSTERÅS. 2 öre 1540. SM 154b. App 600. 3,01 g. SS 1056.    1+ 3000
 
12.
      Varit hängd. 

13. SVARTSJÖ. 4 penningar 1546. SM 207. App 938. 0,86 g. SS 1127.    1/1+   500
      Korroderad. Ojämn plants. 

JOHAN III (1568-1592)

14. STOCKHOLM. 3 mark 1590. SM 44. 16,04 g. R. SS 1324.    1/1+ 5000



15. STOCKHOLM. ½ öre 1574. SM 81. 1,53 g. SS 1401.      1+   300
      Med “URB STOK...” i omskriften.  

16. STOCKHOLM. ½ öre 1579. SM 88. 1,59 g. SS 1426.      1/1+   200

17. STOCKHOLM. ½ öre 1582. SM 91. 1,47 g. SS 1452.      1+   200

18. STOCKHOLM. ½ öre 1584. SM 93. 1,51 g. SS 1463.      1/1+   200

19. STOCKHOLM. ½ öre 1585. SM 94. 1,47 g. SS 1469.     1+/01   500
      Med “RX” i omskriften.

20. STOCKHOLM. ½ öre 1581, 1586, 1587. 3 ex. SM 90, 95, 96. SS 1447, 1473, 1479.   1-1/1+   500
      Korrosion. 

21. STOCKHOLM. Fyrk 1585, 1592. 2 ex. SM 112, 119. SS 1518, 1533.   1?   200
      Korroderade. 

SIGISMUND (1592-1599)

22. STOCKHOLM. ½ öre 1593. SM 19. 1,53 g. SS 1590.     1/1+   500
      Frånsidan något snedpräglad. Obetydlig ärg. 

23. STOCKHOLM. Fyrk 1596. SM 27. 1,01 g. SS 1617.      1/1+   200
      Lätt korrosion.

KARL (IX), RIKSFÖRESTÅNDARE

24. STOCKHOLM. Fyrk 1601. SM 31b. 1,19 g. SS 1664.      1+   300
      Plantsen som ofta något knapp. 



 

KARL IX (1604-1611)

25. STOCKHOLM. Öre 1611. SM 70. 1,43 g. SS 1761.     1/1+   300

26. GÖTEBORG. Öre 1610. SM 82. 1,48 g. XR. SS 1775.      1+/01 3000

      Med årtal “1010”.

JOHAN, HERTIG AV ÖSTERGÖTLAND

27.

      Med stavning “MONTA”.  

GUSTAV II ADOLF (1611-1632)

28. STOCKHOLM. Riksdaler 1631. SM 30b. 29,20 g. SS 1883.     1+ 8000
      Små repor. Rengjord. 

29. STOCKHOLM. 4 mark 1614. SM 45a. 19,65 g. SS 1830.    1/1+ 2000
      Varit hängd? Rengjord. Plantsfel. 



30. STOCKHOLM. Öre 1619. SM 72. 1,34 g. SS 1913.     1/1+   200

31. STOCKHOLM. Öre 1619. SM 72. 1,57 g. SS 1916.      1/1+   200
      Plantsen något knapp.

32. KALMAR. 2 öre 1624. SM 92. 1,24 g. SS 1946.     1/1+ 2000

33. SÄTER. Öre 1630. SM 138. HH 114. 27,56 g. SS 2092.     1+/01   500
      Korroderad. Bläckskrift. Frånsidan snedcentrerad. 

34. SÄTER. ½ öre 1630. SM 145. HH 122. 14,79 g. SS 2118.    1)(1+   500
      Korroderad. Snedcentrerad. Bläckskrift. 

35. NYKÖPING. Öre 1628. SM 152a. HH 174. 28,54 g. SS 2163.     1+/01   800
      Plantsfel. Åtsidan snedcentrerad. Kantex.

36. NYKÖPING. Öre 1628. ½ öre 1628 (oläsligt årtal). 2 ex. SM 152a, 155. SS 2156, 2175.  1?/2-1   300 
      Korrosion. 



KRISTINA (1632-1654)

37. STOCKHOLM. Riksdaler 1633. SM 9. 29,42 g. R. SS 2213.                    1+/01     75000  
      Obetydligt plantsfel. Rengjord.
      
         När Gustav II Adolf sommaren 1630 landsteg på tysk mark, var det en händelse som väckte

      vid Lützen, var de svenska, militära framgångarna avsevärda. Detta ledde till att det uppstod
      ett närmast kultartat intresse för den svenske regenten, vilket bl. a. tog sig uttryck i en kraftigt

         I halsgropen på den blott sjuåriga drottningen, ser man på denna rara riksdaler ett exemplar
      av en sådan medalj. På välkonserverade exemplar kan man skymta Gustav II Adolfs ännu för

      faders livsverk för den protestantiska saken och för vilken han även slutligen stupade, vid bara
      28 års ålder vände detta tunga arv ryggen, abdikerade, konverterade till katolicismen och även 

         Ännu opublicerad forskning av Bengt Hemmingsson visar, att detta eftertraktade typmynt är
      slaget i Stockholm och inte i Sala som det tidigare ansetts. Hemmingssons resultat kommer att
      publiceras i Svensk Numismatisk Tidskrift.

38. STOCKHOLM. ½ riksdaler 1646. SM 31a. 14,14 g. R. SS 2288. Mm AG.   1/1+ 5000

39. STOCKHOLM. 8 öre 1634. SM 64. 5,04 g. SS 2361.      1/1+ 1500
      Åtsidan kraftigt repad.



40. STOCKHOLM. 4 mark 1647. SM 47. 21,31 g. SS 2325.     1/1+ 3000
      Repor. Plantsfel.

41. STOCKHOLM. Öre 1633, 1634. 2 ex. SM 80b, 81. SS 2396, 2404.   1-1/1+   300

42. GÖTEBORG. Öre 1636. SM 87. 1,08 g. SS 2474.     1   300

43. AVESTA. Öre 1639. SM 106. 44,62 g.      1/1+   800
      Kantex.

44. AVESTA. Öre 1652. SM 117. 53,97 g. SS 2579.     1?)(1   300
      Kraftigt korroderad. 



45. NYKÖPING. 1/4 öre 1634. 2 ex. SM 122. SS 2623, 2634.     1?/1   100
      Korrosion.

KARL X GUSTAV (1654-1660)

46. STOCKHOLM. Öre 1655. SM 28. 0,80 g. SS 2758.      1/1+   300
      Kantskador. Smuts. 

KARL XI (1660-1697)

47. STOCKHOLM. 2 mark 1664. SM 101a. 10,50 g. SS 2896.     1/1+ 1000
      Plantsfel.

48. STOCKHOLM. 2 mark 1671. SM 122a.10,51 g. SS 2959.    1+   800
      Gniden. Kantex.

49. STOCKHOLM. 4 öre 1669. SM 192b. 3,43 g. SS 3096.     1+   300
      Obetydliga plantsfel. 

50. STOCKHOLM. 4 öre 1670. SM 193a. 3,63 g. SS 3114.     1+   200
      Rispor. 

51. STOCKHOLM. 4 öre 1677, 1681. 2 ex. SM 200, 204. SS 3156, 3183.   1   200
      Repor. 

52. STOCKHOLM. 2 öre 1665. SM 209a. 1,65 g. SS 3204.     1/1+   200

53. STOCKHOLM. 2 öre 1666, 1667. 2 ex. SM 210, 212. SS 3242, 3258.   1-1/1+   200
      Perforering. Korrosion. 



54. STOCKHOLM. Öre 1667. 3 ex. SM 224. SS 3447, 3454, 3461.    1-1/1+   200
      Tre varierande ex.  

55. STOCKHOLM. Öre 1672, 1690, 1691. 3 ex. SM 229a, 243, 244. SS3509, 3583, 3586. 1   200
      Plantsfel. 

56. AVESTA. 2 öre KM 1663. SM 332. 34,32 g. SS 3652.     1/1+)(1   300
      Korroderad. Åtsidan snedcentrerad. 

KARL XII (1697-1718)

57. STOCKHOLM. 2 mark 1702. SM 63. 10,64 g. SS 3816.    1+   800
      Repor. 

58. STOCKHOLM. 5 öre 1700, 1708. 2 ex. SM 101, 108. SS 3865, 3887.   1-1/1+   300
      Hack. Plantsfel. 

59. STOCKHOLM. Öre 1716. SM 140. 1,20 g. SS 3998.     1/1+   100
      
60. STOCKHOLM. Öre 1717. SM 141. 1,28 g. SS 4018.     1+/01   300

61. STOCKHOLM. Öre 1703, 1706. 2 ex. SM 127, 130. SS 3937, 3951   1-1/1+   200

62. STOCKHOLM. Öre 1713, 1716. 2 ex. SM 137, 140. SS 3984, 4004.   1-1/1+   200

ULRIKA ELEONORA (1718-1720)

63. STOCKHOLM. Öre KM 1720. SM 25b. SMH 19. 7,51 g. SS 4145.   1/1+)(1?   200



FREDRIK I (1720-1751)

64.
      Av guld från Ädelfors gruva i Småland.

 

65. STOCKHOLM. Riksdaler 1736. SM 76. SMH 29:6. 29,02 g. SS 4228.   1/1+ 2000
      Rengjord. Kanthack. 

66. STOCKHOLM. 10 öre 1751. SM 129. SMH 55:9. 7,08 g. SS 4287.    1/1+   100
      Betydande kanthack. Förgylld. 

67. STOCKHOLM. 5 öre 1729. SM 132. SMH 58:1. 3,66 g. SS 4297.    1+/01   500

68. STOCKHOLM. Öre 1733, 1743. 2 ex. SM 168, 175. SMH 59:14, 59:21. SS 4453, 4495.  1/1+   200 
      Kantex. 

69. AVESTA och STOCKHOLM. 2 öre SM 1743, 1/2 öre SM 1721. 2 ex. SM 310, 343.   1-1/1+   100
      SMH 69:1, 72:2 . SS 4580, 4507   

70. STOCKHOLM. Öre KM 1720. SM 344b. SMH 73:1. 7,65 g. SS 4514.   1   100

 
ADOLF FREDRIK (1751-1771)

71. STOCKHOLM. Öre 1758. SM 118. SMH 25:5. 1,35 g. SS 4726.     1+   300
      Repa.  



72. AVESTA. 2 öre SM 1768, öre SM 1759. 2 ex. SM 177, 180. SMH 36:14, 37:3. SS 4757, 4762. 1-1/1+   100

GUSTAV IV ADOLF (1972-1809)

73. AVESTA. 1/4 skilling 1802. SM 58. SMH 19:1. 8,02 g. SS 4965.     1+/01   100
      Plantsfel. 
 

KARL XIII (1809-1818)

74. AVESTA. 1/12 skilling 1812. SM 44. SMH 18. 2,27 g. SS 5032.    1+/01   100

KARL XIV JOHAN (1818-1844)

75. STOCKHOLM. 2/3 skilling 1836. SM 156. 7,63 g. SS 5214    1+   100

OSKAR I (1844-1859)

76. STOCKHOLM. 1/16 riksdaler 1849. SM 47. 2,13 g. XR. SS 5336 .    1+/01 2000
      Rengjord. Har varit utställd. 

77. STOCKHOLM. 10 öre 1855, 1/3 skilling 1847. 2 ex. SM 67c, 113. SS 5352, 5404             1/1+-1+/01   200

OSKAR II (1872-1907)

78. 10 kronor 1883. SM 30a. 4,49 g. SS 5591      01   800
       Obetydligt hack.



79. 2 kronor 1897. SM 54. 15,00 g. SS 5614a.      01/0   100
      Spegelglans. 

80. 25 öre 1907. SM 109. 2,39 g. SS 5676.       01/0   200
      Spegelglans. 

81. Minnespenning vid konungens kröning. SM 232. 12,80 g.    01   300

GUSTAV V (1907-1950)

82. Öre 1913. SM 270. 2,02 g. SS 5948.      01/0   100

SEDLAR

OBS! Sedlarna är starkt förminskade.

                                                                                              

                                                                                              

83.
      Baksidan med påskrifter mellan 1794 och 1800. SS 12342.
      Andra sidan saknas. Hål och riss efter vikning. 



                                                                                             

                                                                                             

84.
      SS 12310.   

85.
      SS 12334.

                                                                                             

                                                                                             

86. SVERIGES RIKSBANK. 50 kronor 1907. Wallén s. 99 nr. 238. SS 12281.   1/1+ 5000
      Fläck på baksidan.

87.
      typ E2 no 2. SS 12361.   
      Litet hål på mitten efter vikning. 

88.
      typ E5 no 52. SS 12370. 



89.
      Makulerad med bläck. Blyertsskrift: 1820-talet. 

90.
      Hål och riss. Lagningar på baksidan. Se SNT 2006:6, s. 140. 

91.
      med KORT-HALL-SI i vattenstämpel. P s. 53, provtryck för no 5. SS 12484.   

92. 

93.
      P s. 59, no 9. SS 12592. Två helt obetydliga nålstick. 

94. GÖTEBORGS LÅNEKONTOR. Blankett för anvisning i Sveriges Rikes Ständers Bank om 1+/01   300
      500 riksdaler banco. 1830-talet. Wallén s. 202, 2b. SS 12405.
      Två hål. Makulerad med bläck och bokstäver. Med texten: Formulair. 



95.
      5 riksdaler banco 1810. Wallén s. 192. SS 12388.

96. STORA KOPPARBERGS BERGSLAGS CASSA. Anvisning i Bergslagets kassa om fem  1?   300
      riksdaler riksgälds 1810. SS 12450.
      Riss, hål, lagningar, hörnförluster och bläckskrift på baksidan. 

97. NORRKÖPING. Skuldsedel för Jacob Sundelin om 6000 daler SM 1748. SS 12426.  1+   500
      Flera hål.

KUNGLIGA MEDALJER

98. Sophia Albertina (dotter till Adolf Fredrik), abedissa i Quedlinburg. Spelpenning.   01   500
      Silver. HK 2. 
      Vacker patina.  
      Spelpenningen slogs på uppdrag av drottningen när prinsessans uppfostran ansågs avslutad.



  99. Gustaf (Gustav IV Adolfs son). Gustafs död 1877. Av A. Lindberg. Brons. Hy 2.   1+/01   200 
        Slagen på uppdrag av kammarherre Magnus Lagerberg.  

100.

101. Karl XIII. Kungliga Vetenskapsakademien. Av M. Frumerie. Silver. HK 35 .  01/0   100 
        Spegelglans.
        Av den senare modellen utan gravörens signatur.  

102. Karl XIII. Kungliga sällskapet Pro Patria. Av C. Enhörning. Silver. HK 42.   1/1+   300
        Smårepor.
        Graverad text på randen: Pigan Maja Olofsdotter å Bergs Sätesg. för 29 års tjenst.



103. Karl XIV Johan. Kronprons Karl (XIV) Johan avlägger tro- och huldhetsed 1810.   01/0   800
        Av C. Enhörning. Brons.  HK 4.       
 

104. Karl XIV Johan. Svenska Akademiens femtioårsfest 1836. Av L. P. Lundgren. Silver.  HK 34. 01/0   500
        Spegelglans.

105. Karl XIV Johan. För berömliga gärningar. Av L. Grandel. Brons. HK 57.     01   200 
        Obetydligt hack och missfärgning. 

106. Karl XIV Johan. Belöningsmedalj. Av J. J. Barre. Brons. HK 71.    01   100 



 

107. Oskar I. Riddareordnarnas hundra års fest 1848. Av P. H. Lundgren. Silver.  HK 16.  01 1000 
     

108. Oskar I. Belöningsmedalj. Av L. P. Lundgren. Brons. HK 45.     01   100 

109. Kungliga sällskapet Pro Patria. Silver. HK 61.      1+   200 
        Hack och smårepor.
        Graverad text på randen: Pigan Ingrid Pettersdotter, år 1855.  

110. Svenska Jägareförbundet. Av L. P. Lundgren. Brons. HK 84.     1+   100 
        Hack. 



111.
        Av M. Frumerie. Brons. HK 1.       

   

112.
       

113. Karl XV. Kounungens död 1872. Av Ericsson. Brons.      1+   200
        Slagen 1918 på uppdrag av kammarherre Magnus Lagerberg.

    

114. Oskar II. Kröningen 1873. Av L. Ahlborn. Silver. HK 9.    01   200 
        Obetydligt hack. 

115. Oskar II. Vegas färd kring Asien och Europa 1878-1880. Av L. Ahlborn. Brons. Hy 32.  01   100 



      

116.

ENSKILD SPELPENNING

117.
        Gniden. Litet plantsfel. 

POLLETTER ETC.

BLEKINGE

118. KARLSKRONA-LYCKEBY. Ensidig. Mässing. Sti s. 203.     1/1+   200
        Bucklig.
        Gällde för transport mellan Karlskrona och Lyckeby.  

119. RONNEBY ÅNGSLUPAR. 15 öre. Mässing med hål. SS 15797.    01   100



 

120.
        För utdelning av ved.

DALARNA

121. BISPBERGS GRUVA. Jumfru brännvin. Ensidig. Koppar. NM IV:72:6.   1   200

122. LAXSJÖ MASUGN. 14 tunnor kol. Ensidig. Koppar. NM XII:53:4.   1+/01   300

GÄSTRIKLAND

123. GÄVLE. ÅNGSLUPEN ÖRNEN. 15 öre. Ensidig. Mässing. Sti s. 205:6.    1+/01   100
        Bläckskrift.
         
 
GÖTEBORG

124. WIKENS SKEPPSVARV. 2 kannor dricka. Koppar. Sti 194:1. SS 19692.   1+   300

125. WIKENS SKEPPSVARV. Kanna dricka. Koppar. Sti 194:2. SS 19683.    1/1+   100
        Hack.
        787 instämplat.  



126.
        Totalt 2 ex. NM XII:25:2, 25:6.
        Texten delvis utanför ämnet.
        Värdshuset drevs mellan 1871-1887 och var näringsställe för arbetarna vid Bark & Warburg.  

127. GÖTEBORG. Hundskattemärke 1884. Mässing.       1+/01   200
        Bläckskrift.
        No 453.
   
128. GÖTEBORGS ÅNGSLUPSAKTIEBOLAG. 5. NM IV:15:36.    1/1+   200 
 

JÄMTLAND

129. FRÖSÖ MARKETENTERIER. 10 öre. Koppar.      1+/01   100 
       
MEDELPAD

130.
  

SKÅNE

131. MALMÖ SPÅVÄGS AB. MS. Ensidig. Aluminium. SS 15439.     1+   100
        Polletten tillhör tiden för hästspårvagnarna i Malmö 1887-1905.

132. MALMÖ. ÅNGSLUP. Ensidig. Mässing. Sti s. 217. SS 2368.    1+   300
        Bläckskrift: Malmö.
        Polletten gällde för transport från staden till badhuset och användes på 1860-talet. 

133. MALMÖ. Hundskattemärke 1876. Mässing.      1+   200
        No 899



SMÅLAND

134.

UPPLAND

135.
        Polletten användes för bespisning av fattiga barn.  

136.

137. STENHAMRA ARBETARES KONSUMTIONSFÖRENING. Öre. Koppar. NM XII:71:6. 1+/01   100

VÄSTMANLAND

138. SKINNSBERGS BRUK. 3 tunnor kol. Mässing. NM XII:68:23. Urklippt i ena sidan. 01   200
        Repa.
        Siffran betecknar särskild avdelning i kolhusen medan siffrorna nedtill anger antalet tunnor.

ÅNGERMANLAND

139.

ÖSTERGÖTLAND

140.
        SS 15591.
        Bläckskrift. 



Lördagen den 21 november 2009

OBS! För att få bjuda på SNF:s auktioner måste du vara medlem i någon till Nordisk Numismatisk Union ansluten
förening. Medlemmar i till SNF anslutna klubbar/föreningar måste gemensamt lämna bud i sin klubb/förenings namn.
Ange medlemskap nedan med kryss. Anbudssedlar där markering saknas, kommer ej att beaktas.
Anbud ska vara SNF tillhanda senast den 17 november 2009.
Frågor angående auktionen besvaras på telefon 073-310 48 91.

  Svenska numismatiska Föreningen  Föroya Numismatisk Forening
 Suomen Numismaattinen Yhdistis  Myntsafnarafelag Íslands
 Skånes Numismatiska Förening
 Norsk Numismatisk Förening
 Åbo Numismatiska Förening

Anbud ges i svenska kronor. All bids must be given in Swedish crowns (SEK).
Föreningens plusgiro 15 00 07-3.
IBAN: SE 64 6 000 0000 0007 7277 2878. SWIFT: HAND.SE.SS.

...........................................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................
...........................................................................................................

  Namn:

  Gatuadress:

  Postadress:

   Nr                                              Beskrivning                                                               Mitt högsta bud

Anbud skickas till:

         Brokhult 105
         343 94  ÄLMHULT

E-post: dan.carlberg@live.se

Vi rekommenderar att anbudslappen kopieras, så att tidningen sparas.
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